

Bestyrelsesmøde 18. november 2019
Betina Claus Lone og Tove
Afbud Bo

Hyldager Bakker:

Lone har været til møde. Se på Albertslund Kommunes hjemmeside hvordan planerne ser ud. Der er meget tvivlsomt om tidsplanen holder. Bestyrelsen er enige om at planerne ser spændende ud.

Suppleant: Ellen ønsker, af personlige årsager, at udtræde som suppleant af bestyrelsen. Officielt sker det til generalforsamlingen i marts 2020.

Tove skriver til Herstedvester grundejerforening for at høre om referat fra vores sidste fællesmøde er på vej.

Vi talte Bla om belysning.

Byvandring: Claus skriver til Jan Holm om byvandring i løbet af foråret.

Vi kontakter Kjeld Frandsen på Materialegården om manglende beplantning. Ved busstoppestedet og ved gadekæret.

Træerne vi vandt i forbindelse med giftfri have plantes ved fuglene på Sprøjtehusstræde. Betina er ansvarlig og hiver fat i os andre for at få hjælp når hun har brug for det.

Parkering. En af varebilerne er nu flyttet til Hyldagergrundens parkeringsplads, og det ser ud til at fungere.

Vi taler med de andre varebilsejere. Tove gør det. Evt. kan der måske lejes en garage.

Vedrørende stenen i græsset overfor Hyldager parkeringsplads afventer vi før vi eventuelt sætter noget i gang.

Brugergruppen. Bodil Hansen vil gerne overtage tjansen med brugergruppen. Claus er suppleant og giver besked i systemet. Hun overtager fra 1/1 2010

Belysning. Vi har intet hørt fra Albertslund kommune, efter planen skulle udskiftning af lys/standere sættes i gang september/oktober 19. Claus følger op på det.

Næste møde d. 22/1 kl 19;30 hos Tove .

Referat
Tove